
 دكتر حسابي  دبيرستان : حسابان  سؤالات امتحان درس : به نام خدا

 اول : نوبت دقيقه 921 : مدت 91/91/19 : تاريخ سوم : پايه نام ونام خانوادگي :

 بيجار شهرستان : 2 : صفحه تعداد 91: 11   ساعت : رياضي و فيزيك  :رشته  119كلاس : 

 داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( بلامانع است. توجه : استفاده از ماشين حساب ساده )

 بارم نامه دارد ( پاسخسؤالات )  رديف

 جاهاي خالي را با عدد يا عبارت رياضي مناسب كامل كنيد. 9
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( ) را چنان بيابيد كه چند جمله اي  mمقدار  1  7 3    7  9 بخش پذير باشد   2  7 بر  2  7 
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|2  |  به كمك تعيين علامت عبارت داخل قدر مطلق ، ابتدا ضابطه ي تابع 5 را بدون استفاده از قدر    |  7| 

 آن را رسم كنيد. نمودار مطلق بنويسيد سپس
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|2  |نامعادله     8  27/9 را به روش هندسي حل كنيد و مجموعه جواب را مشخص كنيد.   2  √ 
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  كه نمودار آن در زير آمده است را بيابيد.   ضابطه تابع  91
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 (2ادامه سؤالات حسابان ) صفحه 

( 7)   شكل زير داده شده است. با استفاده از انتقال ، نمودار تابع    به ( )   نمودار تابع  99  را رسم كنيد. 2 
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 را به دست آوريد.   (4)(   7) مقدار    ب( 

57/9 

( )  دو تابع     91 ( )    و     2     را در نظر بگيريد .    7  √ 
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 را به دست آوريد.        ب( ضابطه 
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( )   يا فرد بودن تابع   زوج  
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، نزولي اكيد يا ثابت است را مشخص اكيد صعودي  تابع  كنيد ، سپس بازه هايي را كه در آن ،ابتدا نمودار تابع زير را رسم  97
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( ) به روش جبري ثابت كنيد ، تابع     96  
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 9 يك به يك است.   

 21 موفق باشيد      سيدمحمد سيدشكري
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